1. 1. Hadtpure 3HaYeHHEe BhIPAKEHUA:

a) 43 - 21 + 57+ 21;

6) 211 -13 - 11 - 13.

2. Penmure ypasHeHHe:

a) 11x + 3x = 28;

6) 16y — 4y + 8y = 100.

3. IImomans ¢yrboasroro moaa B 8 pas Oonabmie
IUIOIIAAY TEHHHCHOrO Kopra. YeMy paBHa NJIOMIANb
GyT6onbHOrO mOJA, €CAM U3BECTHO, YTO pasHUOA ILIO-
mageil (pyT6oIbHOTO HONAA M TEHHMCHONO KOPTA paBHa
3500 M*?

2. 1. HaiiguTe 3HaueHHe BHIPAXKEHHAS:
a) 62 — 4%
6) (32 + 2%) - 4% - 43,
2. Haiizmre 3Havenue x, ecau x° + 51 = 780.

3. 1. Haiigure miomaze HPAMOYTONBHMKA, €CHH €ro
AJHHA PaBHA 7 CM, a IIHPUHA — 4 CM.

2. Yemy paBHa cTOpOHa KBajgpara C ILIOMAfbIO
121 cm??

3. IlniuHa npamoyroibHMKAa B 4 pasa Gojabine ero
MHPHUHBL. 3amHIuuTe (GOopMyay AN HAXOMKACHMSA ILIO-
Magd TAKOro MpAMOYTONBHHMKA, 0003HAYHB ere NIUPHHY
3a a cM. Haiinure sHavenve mIomaay Opu @ = 3 cM.

4. 1. Bripasure:

a) B KBaJApATHREIX MeTpax: 3 ra, 211 a, 2 ra 11 a;

6) B rexrapax: 40000 m*, 3 xm® 16 ra.

2. HaitpuTe niaomans KBaJpaTa co CTOPOHOH 4 oM M
BLIDA3UTeE €€ B CM’.

3. Haiigute nmomiagr NMpAMOYroJLHHMKA, €CIAM ero
QIHHA DAaBHA 4 AM, 4 ero OIMpPHHA Ha 2 AM 6 cM MeHB-
e ero AJWHEL.

5. 1. Haidigure mnomaas NOBepPXHOCTH IPAMOYTOJBLHOFO
napanneienunela, €CaM ero W3MepeHWs DaBHH 2 CM,
4 cmu 14 cm.

2. CocraBbTe (opMysny maomagd S IIOBEPXHOCTHU
IPAMOYTOJLHOTO NapaslejieNdAness, €CId ero ANHHA
paBHa a, mmpuHa b, Beicora 5. Haligure 3HageHHe S
npua=4,b=86.

3. CKOXBKO MeTpOB MpOBOJOKH Heobxoammo Aas
H3roTOBJICHHA KapKaca Kyba co cropoHo# 50 cm?

0. 1. Haliqure o6bem NPAMOYIOJBHOrO mapaJiieen-
Ieja ¢ UBMepeHHAMH 3 cM, 4 cM u 5 cm.

2. Bupasure B KybOWuecKHX JeruMeTpax: 3 M
21 am®, 6 M® 410 x?,

3. Hafizure mmom@aas moBepXHOCTH Kyba, ecid ero
oGbem paBen 125 cn®.
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